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800)) = 3880.63 kg
o255 b = 195 x 150 = 29250 kg

Wﬁb = 114660 + 37730 + 29657 + 3880.63 + (0.2 x 29250) =
192 ton

Py B ()9 Al
aio > pb o9 = 588 X (5.2 X 2.8) = 8561.28 kg
o3l ISl 39 = 3691 kg

e g2 39 = 571 X 2 X (5.2 + 2.8) = 9136 kg



o255 L= 150 X (2.8 X 5.2) = 2184 kg
W, . =8561.28+3691+ 9136+ (0.2 x 2184) ~ 22 ton

YA+ (Q-Y-Y ) &

BLal el a2 o 09 1o« 0l ol ()59 2o y0 VO Sl oS a0y 15 (59 45 (g0 50
ed)S Ll s ojle sl |y (S (695 Wl g 99d (o0
192 X 0.25 =48 > 22
Wﬁbe =192 + 22 = 214 ton
¥ add ()9 dmwle

S s, b =195 X (493 + 100 ) = 115635 kg
osle Sl o5 = 45570 kg
e Jgo 59 = (13X 2 X 621) + (15 %X 2 X 752 ) = 38706 kg
A, o5 = 7761.26 kg

o5, L = 195 X 200 = 39000 kg

W5 = 115635 + 45570 + 38706 + 7761.26 + (0.2 X 39000) =~
216 ton

S 65, b= 195 X (493 + 100 ) = 115635 kg
o3lw ISl 39 = 55320 kg

e s o35 = (13 X 2 X 621) + (15 X 2 X 752) = 38706 kg



A e = 7761.26 kg

o255 L = 195 X 200 = 39000 kg

Wis2 = 115635 + 55320 + 38706 + 7761.26 + (0.2 X 39000) =~
225 ton

R BLRSST RS
S 63,0 b = 195 X (493 + 100) = 115635 kg
ol Sl 155 = 52890 kg
b o 09 = 5 ((2 X 13 X 514) + (2 X 15X 623)) + > ((2 x 13 %
621) + (2 x 15 % 752)) = 35380 kg
A, o5 = 7761.26 kg

o355 b = 195 x 200 = 39000 kg

Wm)g = 115635 + 52890 + 35380 + 7761.26 + (0.2 X 39000) =
220 ton

tojlw (39 JS

W,pia = 214 + 216 + (2 X 225) + 220 = 1100 ton



F lomnn (F-0-Y-V-F ) &

D sies sl OB ol Loy Jal gl e

Alw

3
Ty = Ty = 0.07 H# = 0.07 X (15.4)% = 0.54

P e (Y-O-Y-V-F ) &5
957 i Somen FoF Cong Gl A (oo oS a4z 3ol e )3 oS (nla azgi L
b Sl plp sk Gl Ol G 995 (o0 gmme 3L (oo Sl b L Bbls
A=30%
§ Eomn (D-O-Y-V-5 ) &
oleitle b3k e
eeyes =1lass 5 Tp=01>T, =055 =15

2
To =T, >Ty=>054>05= B, =B, =(15+1) <%)§ — 2375
5 s (Y-0-Y-Y-§ ) &
| PVES WRRLVON-Y FUVRW:-
S5 HlaiBls = 3 09,5 > hwgio Cusalb sl 21 =1
§ o (A-O-Y-Y-5 ) &

tojle 58 ca o

bsgie de)l oy shai OB — Ry = Ry =7



Py ps dslone

ABI 03 x2375x1

= 0.1017
R 7

xﬁ
I

é\
I

Pl (oD (595 Amlxa

Vi =V, = C X Wyopqy = 0.1017 x 1100 ~ 112 ton

V0 =01XAIW =01x03%x1x1100=33 >V >V, OK
bl glasyl o ally ool (950 &3
F,=(V—F,) o
1 i ?:\ VVihi
T=054<07sec=F =0 S (59,
F; (ton) W; X h; W; (ton) h; (m) adb b
V.0 YYao,r YV ¥ VO,¥ (pb) O
Y- YEYO,Y Y\# \YLY \
Yy Y-Y0 YYo a Y
VO \WWe0 YYO AW Y
7,0 OvVY Yy Y.r (S,
AAYY,A - - Egon




) ol sgy e o R

37.5 ton N

30 ton N

23 ton N

15 ton A

6.5 ton g

28 = 5 -




3L ,b
F loe (Y-5-F ) &5
V =80 “" = g = 0.005(80)? = 32 ol o5 sl ol sl jLed
F lous (\-F-F-F ) &

10
0<H<10m= C, = 16(;,)°* =16

154,
10m <H<154m= Ce = 1.6(55)*** = 1.775
§ G (Y-V-5-F ) &5

PSS eyl
0<H<10m= C, =13
10m < H<154m = C, = 1.4
Sl o Pe 5l a8 o iyl g 4l o i (g lansles aSl S 4y s s

S oo B kA ok gl laid 1) ol lade
§ s (D-5-5 ) &5

:ob Gwl.a Sles

k
0<H<10m:>P=Ce><Cq><q=1.6><1.3><32=66.56m—‘z

10m<H<154m=P=C,%xC,%xq=1775% 1.4 x 32
kg



79.52 —

66.56 —
m

Y al i = 15 x ((79.52 x 5.4) + (66.56 X 10)) = 16.42 ton

X al i, =13 % ((79.52 x 5.4) + (66.56 x 10)) = 6.44 ton
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ETABS

I8l ey wlasiw
ProgramName | Version | CurrUnits | MergeTol | UxDOF | UyDOF UzDOF RxDOF RyDOF RzDOF
ETABS 9.7.0 Kgf-m 0.001 Yes Yes Yes Yes Yes Yes
CSA-A23.3-94
b sy

sl cu ot );:; b eeS
DC1 1 1.25(DEAD)
DC2 1 1.25(DEAD)+1.50(LIVE)
DC 3-4 2 (DEAD)+1.20(LIVE)+1.20EX
DC 5-6 2 (DEAD)+1.20(LIVE)x1.20EY
DC 7-8 2 0.85(DEAD)+1.20EX
DC 9-10 2 0.85(DEAD)+1.20EY




g A28 S LI 5wl S Sl (S sgzs L a4t o6 &35 ok S

olass
o e LSS
DV 1-4 4 (DEAD)+1.20(LIVE)+0.36EV+1.20EX+0.36EY
DV 5-8 4 (DEAD)+1.20(LIVE)+0.36EV+1.20EY£0.36EX
DV 9- 12 4 -0.36EV+1.20EX+0.36EY
DV 13- 16 4 -0.36EV+1.20EY£0.36EX
DV 17- 18 4 (DEAD)+1.20(LIVE)+1.20EV+0.36EX
DV 19- 20 4 (DEAD)+1.20(LIVE)+1.20EV0.36EY
DV 21- 22 4 -1.20EV+0.36EX
DV 23-24 4 -1.20EV+0.36EY
Dyl38l oy A ol cols ablio
_ Element Num Total Total
Section _ )
Type Pieces Length Weight
C45-45 Column 48 144 72900
C35-35 Column 36 112.4 34422.5
B50-35 Beam 150 609.5 170964.1
B35-30 Beam 4 16 2682.75
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il ) b & i ko

¢ t t
o b DL=0733 — DL =1164 —
DL =1.164 = s p=
¢ LL=0.140 LL = 0250 -
LL = 0.250 = =0.140 — = 0250 —
\L b
t t _ t
DL = 1609 — DL=1174 — 0L = 1609 —
1 0t m
t t o t
LL=0333 — LL=0178 — LL =0333 =
m m
s
t t t
DL = 1600 — DL=1174 — DL = 1.609 —
m m m
t t t
LL=0333 — LL=10.178 — LL=0333 —
m brid hrid
| &
t t t
DL = 1609 — DL=1174 — DL = 15600 —
m m m
i t t
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m m bt
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t t : t
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t t t
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1-2)

2-3)

3-4)

1-2)

2-3)

oS0 )b 6l

el oy

M+=0.08 X 1.164 x 5% = 2.328
M—=0.045 x 1.164 x 5% = 1.3095
V=05%x1164 x5 =291
M+= 0.08 x 0.733 x 2.8%2 = 0.4597376
M—=0.045 x 0.733 x 2.8% = 0.2586024
V' =0.5%x0.733 x 2.8 =1.0262
M+=0.08 x 1.164 x 52 = 2.328
M—=0.045 X 1.164 x 5% = 1.3095
V=05%x1164 x5 =291

rolib sla s

M+= 0.08 x 1.609 x 52 = 3.218
M—=0.045 x 1.609 x 5% = 1.810125
V =0.5x%x1.609 x5 =4.0225

M+= 0.08 x 1.174 x 2.8% = 0.7363328
M—= 0.045 x 1.174 x 2.8% = 0.4141872
V=05%x1174 % 2.8 =1.6436



34) M= 0.08 x 1.609 X 52 = 3.218

M—= 0.045 x 1.609 x 52 = 1.810125
V =0.5%x1.609 x5 =4.0225

1-1) P=2.91
M=1.3095
1-2) P=2.91+1.0262=3.9362
M=-1.3095+0.2586024=-1.0508976
1-3) P=2.91+1.0262=3.9362
M=1.3095-0.2586024=1.0508976
1-4) P=2.91

M=-1.3095

2-1) P=2.91+4.0225=6.9325
M=1.3095+10810125=3.119625

2-2) P=1.6436+4.0225+3.9362=9.6023
M=-1.810125-1.0508976+0.4141872=-2.4468354

2-3) P=1.6436+3.9362+4.0225=9.6023
M=1.0508976+1.810125-0.4141872=2.446835

2-4) P=2.91+4.0225=6.9325
M=-1.3095-1.810125=-3.119625

3-1) P=6.9325+4.0225=10.955
M=3.119625+1.810125=4.92975



3-2) P=9.6023+4.0225+1.6436=15.2684
M=-2.4468354-1.810125+0.4141872=-3.8427732

3-3) P=9.6023+4.0225+1.6436=15.2684
M=-2.4468354-1.810125+0.4141872=-3.8427732

3-4) P=6.9325+4.0225=10.955
M=-3.119625-1.810125=-4.92975

4-1) P=10.955+4.0225=14.9775
M=1.810125+4.92975=6.739875

4-2) P=15.2684+4.0225+1.6436=20.9345
M=-3.8427732-1.810125+0.4141872=-5.23871

4-3) P=15.2684+4.0225+1.6436=20.9345
M=3.8427732+1.810125-0.4141872=5.238711

4-4) P=10.955+4.0225=14.9775
M=-4.92975-1.810125=-6.739875

5-1) P=14.9775+4.0225=19
M=6.739875+1.810125=8.55

5-2) P=20.9345+4.0225+1.6436=26.6006
M=-5.238711-1.810125+0.141872=-6.6346488

5-3) P=20.9345+4.0225+1.6436=26.6006
M=5.238711+1.810125-0.141872=6.6346488

5-4) P=14.9775+4.0225=19
M=-6.739875-1.810125=-8.55



1-2)

2-3)

3-4)

1-2)

2-3)

toudy Hb sl

el oy

M+=0.08 X 0.250 x 52 = 0.5
M—= 0.045 x 0.250 x 5% = (0.28125
V' =0.5x%x0.250 x5 = 0.625
M+= 0.08 x 0.140 x 2.8% = 0.049392
M—= 0.045 x 0.140 x 2.8% = 0.087808
V' =0.5x%x0.140 x 2.8 = 0.196
M+= 0.08 x 0.250 x 52 = 0.5
M—=0.045 x 0.250 x 5% = (0.2815
IV =0.5%x0.250 x5 =0.28125

rolib sla s

M+= 0.08 x 0.333 X 52 = 0.666
M—=0.045 x 0.333 x 5% = 0.374625
V' =05x%x0.333 x5 =0.8325

M+= 0.08 x 0.178 x 2.8% = 0.1116416
M—= 0.045 x 0.178 x 2.8% = 0.0627984
V =0.5%0.178 x 2.8 = 0.2492



34) M= 0.08 % 0333 x 52 = 0.666

M—= 0.045 % 0.333 x 52 = 0.374625
V =0.5%x0.333 x5 =0.8325

1-1) P=0.625
M=0.28125
1-2) P=0.625+0.196=0.821
M=-0.28125+0.049392=-0.231858
1-3) P=0.625+0.196=0.821
M=0.28125-0.049392=0.231858
1-4) P=0.625
M=-0.28125

2-1) P=0.625+0.8325=1.4575
M=0.28125+0.374625=0.655875

2-2) P=0.8325+0.2492+0.821=1.9027
M=-0.231858-0.374625+0.0627984=-0.5436846

2-3) P=0.8325+0.2492+0.821=1.9027
M=0.231858+0.374625-0.0627984=0.5436846

2-4) P=0.625+0.8325=1.4575
M=-0.28125-0.374625=-0.655875

3-1) P=1.4575+0.8325=2.29
M=0.655875+0.374625=1.0305
3-2) P=1.9027+0.8325+0.2492=2.9844



M=-0.5436846-0.374625+0.0627984=-0.8555112
3-3) P=1.9027+0.8325+0.2492=2.9844

M=0.5436846+0.374625-0.0627984=0.8555112
3-4) P=1.4575+0.8325=2.29

M=-0.655875-0.374625=1.0305

4-1) P=2.29+0.8325=3.1225
M=1.0305+0.374625=1.405125

4-2) P=2.9844+0.8325+0.2492=4.0661
M=-0.374625-0.8555112+0.0627984=-1.1673378

4-3) P=2.9844+0.8325+0.2492=4.0661
M=0.374625+0.8555112-0.0627984=1.673378

4-4) P=2.29+0.8325=3.1225
M=-1.0305-0.374625=-1.405125

5-1) P=3.125+0.8325=3.955
M=1.405125+0.374625=1.77975

5-2) P=4.0661+0.8325+0.2492=5.1478
M=-0.374625-1.1673378+0.0627984=-1.4791644

5-3) P=4.0661+0.8325+0.2492=5.1478
M=0.374625+1.1673378-0.0627984=1.4791644

5-4) P=3.125+0.8325=3.955
M=-1.405125-0.374625=-1.77975



P=2.91
M=1.3095

P=6.9325
M=3.119625

P=10.955
M=4,92975

P=14.9775
M=6.739875

:OOJA)L?

M-=1.3095 M-=0.2586024 M-=1.3095
M+=2.328 M+=0.4597376 M+=2.328
V =2.91 V =1.0262 V =2.91
P=3.9362 P=3.9362
=-1.0508976 M=1.0508976
M-=1.810125 M-=0.4141872 M-=1.810125
M+=3.218 M+=0.7363328 M+=3.218
V =4.0225 V =1.6436 V =4.0225
P=9.6023 P=9.6023
M=-2.4468354 M=2.4468354
M-=1.810125 M-=0.4141872 M-=1.810125
M+=3.218 M+=0.7363328 M+=3.218
V =4.0225 V =1.6436 V =4.0225
P=15.2684 P=15.2684
M=-3.8427732 M=3.8427732
M-=1.810125 M-=0.4141872 M-=1.810125
M+=3.218 M+=0.7363328 M+=3.218
V =4.0225 V =1.6436 V =4.0225
P=20.9345 P=20.9345
M=-5.238711 M=5.238711
M-=1.810125 M-=0.4141872 M-=1.810125
M+=3.218 M+=0.7363328 M+=3.218
V =4.0225 V =1.6436 V =4.0225
P=26.6006 P=26.6006
=-6.6346488 M=6.6346488
T Ao F ghirt -,

P=2.91
M=-1.3095

P=6.9325
M=-3.119625

P=10.955
M=-4.92975

P=14.9775
M=-6.739875

P=19
M=-8.55



P=0.625
M=0.28125

P=1.4575
M=0.655875

P=2.29
M=1.0305

P=3.1225
M=1.405125

P=3.955
M=1.77975

M-=0.28125 M-=0.049392 M-=0.28125
M+=0.5 M+=0.087808 M+=0.5
V =0.625 V =0.196 V =0.625
P=0.821 P=0.821
=-0.231858 M=0.231858
M-=0.374625 M-=0.0627984 M-=0.374625
M+=0.666 M+=0.1116416 M+=0.666
V =0.8325 V =0.2492 V =0.8325
P=1.9027 P=1.9027
M=-0.5436846 M=0.5436846
M-=0.374625 M-=0.0627984 M-=0.374625
M+=0.666 M+=0.1116416 M+=0.666
V =0.8325 V =0.2492 V =0.8325
P=2.9844 P=2.9844
M=-0.8555112 M=0.8555112
M-=0.374625 M-=0.0627984 M-=0.374625
M+=0.666 M+=0.1116416 M+=0.666
V =0.8325 V =0.2492 V =0.8325
P=4.0661 P=4.0661
M=-1.1673378 M=1.1673378
M-=0.374625 M-=0.0627984 M-=0.374625
M+=0.666 M+=0.1116416 M+=0.666
V =0.8325 V =0.2492 V =0.8325
P=5.1478 P=5.1478
M=-1.4791644 M=1.4791644

P=0.625
M=-0.28125

P=1.4575
M=-8.655875

P=2.29
=-1.0305

P=3.1225
=-1.405125

P=3.955
M=-1.77975



tJU gy by & (Swd Julxd

G930 20y 537 3 oS el B OB o 5 b s Cond 4 ) a0 o]
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— 0
= Toers X 100 = 19.5 %

1 OB aos,ly gy doyo =

7.3125 T
5.76 _-‘
4.416 R
2.88 —-‘
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1-1) V=7.3125(2.5/(5+2.8+5))=1.428
M=1.428(1.6)=2.285
2-1)V=7.3125((2.5+1.4)/(5+2.8+5))=2.228
M=2.228(1.6)=3.565
3-1)V=7.3125((2.5+1.4)/(5+2.8+5))=2.228
M=2.228(1.6)=3.565
4-1)V=7.3125(2.5/(5+2.8+5))=1.428
M=1.428(1.6)=2.285

1-2 ) V=5.76(2.5/(5+2.8+5))+1.428=2.553
M=2.553(1.6)=4.085

2-2 ) V=5.76((2.5+1.4)/(5+2.8+5))+2.228=3.983
M=3.983(1.6)=5.465

3-2 ) V=5.76((2.5+1.4)/(5+2.8+5))+2.228=3.983
M=3.983(1.6)=5.465

4-2 ) V=5.76(2.5/(5+2.8+5))+1.428=2.553
M=2.553(1.6)=4.085

1-3) V=4.416(2.5/(5+2.8+5)+2.553=3.416
M=5.329(1.6)=5.465

2-3) V=4.416((2.5+1.4)/(5+2.8+5))+3.983=5.329
M=5.329(1.6)=8.526

3-3) V=4.416((2.5+1.4)/(5+2.8+5))+3.983=5.329
M=5.329(1.6)=8.526
4-3)V=4.416(2.5/(5+2.8+5)+2.553=3.416
M=5.329(1.6)=5.465

1-4 ) V=2.88(2.5/(5+2.8+5))+3.416=3.978
M=3.978(1.6)=6.365

2-4) V=2.88((2.5+1.4)/(5+2.8+5))5.329=6.206
M=6.206(1.6)=9.930



3-4) V=2.88((2.5+1.4)/(5+2.8+5))5.329=6.206
M=6.206(1.6)=9.930
4-4)V=2.88(2.5/(5+2.8+5))+3.416=3.978
M=3.978(1.6)=6.365

1-5) V=1.248(2.5/(5+2.8+5))+3.978=4.222
M=4.222(1.3)=5.489
2-5)V=1.248((2.5+1.4)/(5+2.8+5))+5.329=6.586
M=6.586(1.3)=8.562

3-5) V=1.248((2.5+1.4)/(5+2.8+5))+5.329=6.586
M=6.586(1.3)=8.562
4-5)V=1.248(2.5/(5+2.8+5))+3.978=4.222
M=4.222(1.3)=5.489

1)

1-2') M=2.285, V=2.285/2.5=0.914

2-3) M=3.565-2.285=1.280, V=1.280/1.4=0.914

3-4 ) M=3.565-1.280=2.285, V=2.285/2.5=0.914

2)

1-2 ) M=2.285+4.085=6.370, V=6.370/2.5=2.548

2-3) M=6.373-6.370+3.565=3.567 , V=3.567/1.4=2.548
3-4) M=6.373-3.567+3.565=6.370, V=6.370/2.5=2.548
3)

1-2 ) M=4.085+5.465=9.550 , V=9550/2.5=3.820

2-3) M=8.526-9.550+6.373=5.348 , V=5.348/1.4=3.820
3-4) M=8.526-5.348+6.373=9.550, V=9.550/2.5=3.820



4)

1-2 ) M=5.465+6.365=11.830, V=11.830/2.5=4.732

2-3) M=9.930-11.830+8.526=6.625 , V=6.625/1.4=4.732

3-4 ) M=9.930-6.625+8.526=11.830, V=11.830/2.5=4.732

5)

1-2 ) M=6.365+5.489=11.854 , V=11.854/2.5=4.741

2-3) M=8.562-11.854+9.930=6.638 , V=6.638/1.4=4.741

3-4 ) M=8.562-6.638+9.930=11.854 , V=11.854/2.5=4.741
1D-1 5 A1 g 597 b

1) P=0.914

2 ) P=0.914+2.548=3.462

3)P=3.416+3.462=6.878

4) P=3.978+6.878=10.856

5)P=4.222+10.856=15.078



M=2.285
V=1.428

M=4.085
V=2.553

M=6.365
V=3.978

sal3l; b

M=2.285 M=1.280 =2.285
V=0.914 V=0.914 V=0.914
M=3.565 M=3.565
V=2.228 V=2.228
M=6.370 M=3.567 M=6.370
V=2.548 V=2.548 V=2.548
M=6.373 M=6.373
V=3.983 V=3.983
M=9.550 M=5.348 =9_.550
V=3.820 V=3.820 =3.820
M=8.526 M=8.526
V=5.329 V=5.329
M=11.830 S i M=11.830
V=4.732 Fed-rat V=4.732
M=9.930 M=9.930
V=6.206 V=6.206
M=11.854 M=6.638 M=11.854
V=4.741 V=4.741 V=4.741
M=8.562 M=8.562
V=6.586 V=6.586

e

M=2.285
V=1.428

M=4.085
V=2.553

M=5.465
V=3.416

M=6.365
V=3.978






ETABS

Story Diaphragm MassX MassY XCM | YCM | CumMassX | CumMassY | XCCM | YCCM | XCR YCR
KHARPOSHTE D1 1829.838 | 1829.838 | 6.4 3.8 1829.838 1829.838 6.4 38 |6.456| 5.4
BAM D1 21365.7 | 21365.7 | 6.413 | 8.142 | 23195.54 23195.54 | 6.412 | 7.799 | 6.482 | 8.205
STORY4 D1 21126.04 | 21126.04 | 6.413 | 8.012 | 44321.58 | 4432158 | 6.412 | 7.9 6.48 | 8.29
STORY3 D1 21570.06 | 21570.06 | 6.413 | 8.026 | 65891.64 65891.64 | 6.412 | 7.941 | 6.48 | 8.445
STORY?2 D1 22092.16 | 22092.16 | 6.412 | 8.04 | 87983.79 87983.79 | 6.412 | 7.966 | 6.464 | 8.436
STORY1 D1 21844.37 | 21844.37 | 6.413 | 8.033 | 109828.2 109828.2 | 6.412 | 7.98 | 6.438 | 8.437
Pojlw (439
W =109828.2 X 9.8 = 1076320 kg = 1076.32 ton
e S0
XCM =6.413 m,YCM =8.033 m
P Sy

XCR=6.438m,YCM =8.437 m

alols a5 (g0 lge ;0 ¢ o ooz 5|y ouzme I alisS b g adl O U le plassle yo

2 o - Sl pliie ojls w2l a8 a0)3 Vel Sz ya 50 Co3S e Sl g lade azliz
- el pliie o3l g ooyl (ST o35 e 5l zg 5 059 (]

F s (F-)o=0-Y-V-F ) &5

§ s (A-V-Y-5 ) &5
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RX - Ry - 7
0.0357
DriftX = DriftY = —— = 0.0051
Story ltem Load Point X Y Z DriftX DriftY
Diaph
KHARPOSHTE D1X EX 15 5 1.2 17.9 0.001135
Diaph
KHARPOSHTE D1Y EX 15 5 1.2 17.9 0.000059
Diaph
KHARPOSHTE D1 X EY 15 5 1.2 17.9 0.000025
Diaph
KHARPOSHTE D1Y EY 15 5 1.2 17.9 0.001055
Diaph
BAM D1 X EX 51 12.8 0 154 0.002376
Diaph
BAM D1Y EX 48 0 0 154 0.000077
Diaph
BAM D1 X EY 51 12.8 0 154 0.000029
Diaph
BAM D1Y EY 48 0 0 15.4 0.002649
Diaph
STORY4 D1 X EX 51 12.8 0 12.2 0.003854
Diaph
STORY4 D1Y EX 48 0 0 12.2 0.000089
Diaph
STORY4 D1 X EY 51 12.8 0 12.2 0.000043
Diaph
STORY4 D1Y EY 48 0 0 12.2 0.004418
Diaph
STORY3 D1 X EX 51 12.8 0 9 0.003854
Diaph
STORY3 D1Y EX 8 0 10.9 9 0.000226
Diaph
STORY3 D1 X EY 51 12.8 0 9 0.000049
Diaph
STORY3 D1Y EY 48 0 0 9 0.004166
Diaph
STORY2 D1 X EX 51 12.8 0 5.8 0.003904




Diaph

STORY2 D1Y EX 48 0 0 5.8 0.000225
Diaph

STORY2 D1 X EY 51 12.8 0 5.8 0.000041
Diaph

STORY2 D1Y EY 48 0 0 5.8 0.004189
Diaph

STORY1 D1X EX 16 0 1.2 2.6 0.002106
Diaph

STORY1 D1Y EX 16 0 1.2 2.6 0.000131
Diaph

STORY1 D1 X EY 16 0 1.2 2.6 0.000016
Diaph

STORY1 D1Y EY 16 0 1.2 2.6 0.002223

09 sl LoVl aldS By g X Cpz 90 2 40 Gy Jlade Cwslay a5 job les

LGRS LT T S| WIPRCTVIRV A PEON SR A R I A K- Bl v I = N

by dales

Wy, = Wy, = 1076.32 ton
X cam )5 o 55,0 Xeey = 6412 m
Yoz ez 50 Yeem =7.98m

X cam 5 5o an

Y com 005l om

12.8m

14.8 m

1 S5 5lg ply yo o3l J s




X oz pglis SIMRy =

Y oz pglis S MRy

P S0 o poe 28 L

1076.32 X (12.8 — 6.412) = 6875.532 m

1076.32 X (14.8 — 7.98) = 7340.502 m

Story Load Loc P VX VY T MX My
KHARPOSH
TE EX Top 0 -3592.83 0 13652.75 0 0
KHARPOSH
TE EX Bottom 0 -3592.83 0 13652.75 -0.125 -9035.04
KHARPOSH
TE EY Top 0 0 -3592.83 -22994.1 0 0
KHARPOSH
TE EY Bottom 0 0 -3592.83 -22994.1 9035.572 0.012
BAM EX Top 0 -39684.6 0 307495.8 -0.125 -9035.04
BAM EX Bottom 0 -39684.6 0 307494.5 -3.298 -137778
BAM EY Top 0 0 -39684.6 -254437 9035.572 0.012
BAM EY Bottom 0 0 -39684.6 -254437 138035.2 4.053
STORY4 EX Top 0 -67956.1 0 534002.1 -3.298 -137778
STORY4 EX Bottom 0 -67956.1 0 534000.8 -11.742 -360596
STORY4 EY Top 0 0 -67956.1 -435741 138035.2 4.053
STORY4 EY Bottom 0 0 -67956.1 -435741 361756.9 13.369
STORY3 EX Top 0 -89250.5 0 704903.6 -11.742 -360596
STORY3 EX Bottom 0 -89250.5 0 704902.5 -24.139 -653751
STORY3 EY Top 0 0 -89250.5 -572295 361756.9 13.369
STORY3 EY Bottom 0 0 -89250.5 -572295 656062 26.927
STORY2 EX Top 0 -103306 0 817904.8 -24.139 -653751
STORY2 EX Bottom 0 -103306 0 817904.5 -38.091 -994516
STORY2 EY Top 0 0 -103306 -662422 656062 26.927
STORY2 EY Bottom 0 0 -103306 -662422 998297.4 41.459
STORY1 EX Top 0 -109536 0 867951.1 -38.091 -994516
STORY1 EX Bottom 0 -109536 0 867950.9 -44.315 -1284893
STORY1 EY Top 0 0 -109536 -702372 998297.4 41.459
STORY1 EY Bottom 0 0 -109536 -702372 1289348 47.871




e o 2555 @l 5T ol b aS abl o fgumlaigh 515 (69, B ol Cawas sla 5
wajsjwww‘)cw

My = My = 1289348 + ( 109536 x 1) = 1398884 kg. m

: @;)|9 ).>|).; )o o)l...u uL».».Qb‘ u.a).»a ML?LA

6875.532
7340.502

o - 0Bl oo i (F Comme O-Y-V-F 0 ) ael ol Blos 51 lacebl co po S 90 40
- Sl polie (3955lg ST plp 0 05l

tojlw o9l ploj

Mode Period UXx Uy uz SumUX | SumUyY
1 1.136401 | 0.0315 | 75.6527 0 0.0315 | 75.6527
2 1.067256 | 70.5779 | 0.0587 0 70.6095 | 75.7113
3 0.955185 | 5.4175 | 0.0433 0 76.027 | 75.7547
4 0.384032 | 0.0031 | 12.234 0 76.0301 | 87.9887
5 0.361313 | 11.5522 | 0.0056 0 87.5823 | 87.9943
6 0.33029 | 0.6971 | 0.0053 0 88.2794 | 87.9996
7 0.20899 | 0.0015 | 4.0937 0 88.2809 | 92.0933
8 0.198365 | 3.754 0.0023 0 92.0348 | 92.0956
9 0.181637 | 0.3866 | 0.0008 0 92.4215 | 92.0964
10 0.145974 | 0.0002 | 2.2532 0 92.4217 | 94.3496
11 0.136898 | 2.7929 | 0.0002 0 95.2146 | 94.3498
12 0.133618 0 2.0776 0 95.2147 | 96.4274
13 0.128178 | 0.3182 | 0.0002 0 95.5329 | 96.4276
14 0.125451 | 0.8664 0 0 96.3993 | 96.4276
15 0.119319 | 0.1321 0 0 96.5314 | 96.4276




STORY MAXIMUM AND AVERAGE LATERAL DISPLACEMENTS

STORY

KHARPOSHTE

BAM

STORY4
STORY3
STORY2
STORY1

RKHARPOSHTE

BAaM

STORY4
STORY3
STORY2
STORY1

LOAD

EX
EX
EX
EX
EX
EX
EY
EY
EY
EY
EY
EY

DIR

KKK KKK XX XXX

MAXTMUM

OO0 Q00000000 O0O0O

.0527
.0459
.0423
.0300
.0178
.0055
.0575
0551
.0467
.0325
.0192
.0058

AVERAGE

0.
0.
0.
0.
.0166
.0051
.0573
.0547
0.
0.
0.
0.

O O O0OO0o

0515
0473
0400
0280

0463
0323
0191
0057

B 35 0 g AT S

RATIO

1.023
1.058
1.058
1.072
1.072
1.07e¢
1.002
1.007
1.007
1.007
1.007
1.006
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1.2

Ok

RO PPN



(NS



Pl 4k 5o Hezme pd (b

350 X 500 mm : ghaie aJgl sl (A

Ll e e YA e g ailes g 5o 0 Lyl o Il sla ailas Jsb (¥
09 oo Dbl pedie B0 ad alyd (gl o Ko (59, o Libg Sl (Y

s o Slasuin lan b Slasis
(M) o sl i 24052 s S 2508
m’ (f( ) cm”
- ] oo ] i .._.-a_..i.a -
() o 15 054 240018 7 '. 20008
m° (f y ) cm”
(15 oo 25x%10° 8 s 9T = 4000
cm- (,/_1-; ) cim-
() 65t 0.2 - -

:C-D g A-B ¢ ailas (1

Pailas w20 SG g Ul ol bl

M- = 1.810125 + 1.2 (0.374625 ) + 1.2 (11.854 ) = 164.84 KN.m
M+ =1.25(3.218 ) + 1.5 ( 0.666 ) = 50.215 KN.m
V =4.0225+1.2 (0.8325) + 1.2 (4.741 ) = 100.87 KN

w & & - - . r . w ¥
:WﬂcS'ﬁg;‘WLSL“)S"L")‘ Oy %

a = 0.85—(0.0015 x 25) = 0.81

B = 0.97 — (0.0025 x 25) = 0.9
foa = 25 % 0.65 = 16.25

ghie s Cud)l Jol o8

fya = 400 x 0.85 = 340



. fcd 700
Pmax = min( aﬂf ) X 700+ f ,0.025)
y y

~ 1.4 0.25/foq
o = (1 2
1625 700
340 ~ 700 + 400

Pmax = 0.81 X 0.9 X = 0.0221 < 0.025 ok

. —_ —_ . ] - .

fya
My = Pmax X b X d? X fq X (1 — 0.5pmqx X deyX -
M, = 0.0221 x 350 x (500 — 50)% x 340

340
16.25 x 0.81

X <1 — (0.5 X 0.0221 X )) = 380.546 KN.m

M, = 380.54 > M+=50.215 — as,] S5 & 90 4 ghaie

Vob ghaie gl (nit pgo o8

bd 2M
As — a fcd x[1= [1= 2u
fya abd*fcq

A = 0.81 x 350 x 450 x 16.25
s 340

A 2 % 50.215 x 106 nrear 2
0.81 X 350 X 4502 x 16.25 | _ >°/~>*mm




P JyS: pgm o8

| 337.54
P =350 x 450

Pmin = 0.0035 > p = 0.0021 > p = 0.0035
A = pbd = 0.0035 X 350 X 450 = 551.25 mm?

= 0.0021 < pyqr = 0.0221 0k

D i ;50 (5l (e 5l 595le T cpuani
ahio iz cud,b o Jol o8

16.25 o 700
340 700+ 400

- 1.4 0.25V16.25
Pmin = MaX{ 256" 400

M, = 0.0221 x 350 x (500 — 50)2 x 340

Pmax = 0.81 X 0.9 X = 0.0221 < 0.025 ok

> = max(0.0035,0.0025) — 0.0035

X (1 — (O.S x 0.0221 x )) = 380.546 KN.m

16.25 x 0.81
M, = 380.54 > M—= 164.84 — 4,1 5 & 90 4 ghais

Vo3 ghaio v (ot g0 o8

4 - 0.81 x 350 X 450 X 16.25
s 340

= 1194.36 mm?

o1 i 2 X 164.84 x 10°
0.81 x 350 x 4502 x 16.25



P S pgw ol

119436
350 x 450

Pmin = 0.0035 < p = 0.0075 ok

p = 0.0075 < ppax = 0.0221 0k

PR 5 Ly Sty b %

09 oo dsbine 3 ad 51 alols o L5y s st 50 ol o

100.87 X 0.45
V, = 100.87 — T = 82.71 KN

A, =500 X 350 + 450 x 150 = 242500 mm?
P. =2 % (5004 350) + 2 x 450+ 150 = 2750 mm

2425002
2750

Tu=0.67><2><< >X0.2X0.65><\/25=18.62KN.m

Gz Sl b D500 JyS 190 o8

2425002

02ma=01x065x%£x<—zgg-

) = 6.94 < 18.62

LBl o S (Sl s



aaio ool jog S S 1 pguw o5
V, +Tu X 2(x +y)
by d (xy)?
x =350 — 2(45) = 260  y = 500 — 2(45) = 410

82.71 x 103 , 1862 106 x 2(260 + 410)
350 X 450 (260 x 410)2

0.5251 + 2.195 = 2.72 < 4.06 ok

< 0.250.fc

< 0.25 X 065 x 25

o Dgels Colue (raai 1 oyl P8

A T, B 18.62 x 10° ) 3mm2
S 2x085xxyXf,; 2x085x260x410x340  mm

s Dgale Colue s 1 pixay o8
V. =0.2x0.65 % 350 X 450 x V25 = 102.37 KN >V,

Ce,ld o Dgels awle 4 (g3l

Sgals bt gt o5
Ary

—2><At+At—2><03—06
s s S e
. —_ . —_— . x—: . —_— . —_—
(S)mm 035fy 0.35 700 03—>(S)mm< 5 ok

Ay 0157
06 06

= 262 mm



xX+Yy
4

L 09D (oo i8S Jlaiys yoadio VB 2l o (2>, sl Dgels alols

ok o Xee gafie o (sl et S

d
Smax = min( ,300, E) = min(167.5,300,225) = 167.5

A
A = Z?t(x+y) = 2% 0.3 X (260 + 410) = 402 mm?
G goz t bl P

402
As = 551.25 + (T) = 685.25 mm? - 3018

402

Ay = 119436 + (52) = 973.86 mm? — 4922

4y = (2) = 134 mm? - 2910

SR
[, =2h =2x%x500=1000mm
S1 = min (24d5,8dl, 300, %) = min(240,80,300,125) = 80 mm
:B-C s ailas (Y
L ailas oo 5 g JUys 5l ol s
M-=0.4141872 + 1.2 ( 0.0627984 ) + 1.2 (6.038 ) = 77.35 KN.m

M+ = 1.25 (0.7363328 ) + 1.5 (0.1116416 ) = 10.87 KN.m
V =1.6436+ 1.2 (0.2492 ) + 1.2 (4.741 ) = 76.32 KN



P e ;5 (sl (a5 gileT (a0
e s st gl B8
a = 0.85—(0.0015 x 25) = 0.81
£ =0.97 — (0.0025 x 25) = 0.9

fea = 25%0.65 =16.25  f,;5 =400 X 0.85 = 340

16.25 o 700
340 700+ 400

B 1.4 0.25V16.25
Pmin = M\ 26507 400

= 0.0221 < 0.025 ok

Pmax = 0.81 X 0.9 X

) = max(0.0035,0.0025) — 0.0035

fya
MT‘ =pmax)<b>(d2 Xfde(l—O.Spmaxxfﬁ

M, = 0.0221 x 350 x (500 — 50)2 x 340

X <1 — (0.5 X 0.0221 X = 380.546 KN.m

16.25 X O.81)>

M, = 380.54 > M+=10.87 — 4s,] 5 &, 50 4 alaile

oYgs alnde o puni 1 pgd o8

abd 2M
As _ fcd xl1= [1= 2u
fyd abd fcd

4 - 0.81 x 350 X 450 X 16.25
s 340




Yt 2 x 10.87 x 106 e 2
0.81 x 350 x 4502 x 16.25 |/ —/°mm

P JyS: pgm pl8

7176
P =350 % 450

Pmin = 0.0035 > p = 0.00045 > p = 0.0035
Ag = pbd = 0.0035 X 350 X 450 = 551.25 mm?

= 0.00045 < g, = 0.0221 ok

Do S (6l (e sl 5gilo T a0
ahio Jiws cud,b: Jol o8

16.25 o 700
340 700+ 400

1.4 0.25V16.25
Pmin = Max (400, 700 ) = max(0.0035,0.0025) — 0.0035

= 0.0221 < 0.025 ok

Pmax = 0.81 X 0.9 X

M, = 0.0221 x 350 x (500 — 50)2 x 340

)) = 380.546 KN.m

X (1 — (0.5 X 0.0221 x 1625 < 081

M, = 380.54 = M—=77.35 = a,] 5 & g0 a5 gt

3Vob ghaio mhaw (st g0 o8

s 0.81 X 350 X 450 X 16.25
s 340

2 X 77.35 x 10°
x|1- |1 = 528.45 mm?

~0.81 x 350 x 4502 x 16.25



P JyS: pgm o8

52845
P =350 x 450

Pmin = 0.0035 > p = 0.0032 > p = 0.0035
A = pbd = 0.0035 X 350 X 450 = 551.25 mm?

= 0.0033 < ppge = 0.0221 ok

PR 5 LS9y >l %

76.32 X 0.45

I, =7632— = 51.79 KN
u 1.4

A, =500 X 350 + 450 x 150 = 242500 mm?
P. =2 x (5004 350) + 2 x 450 + 150 = 2750 mm

24250072
2750

Tu=0.67><2><< >x0.2><0.65><\/2_5=18.62KN.m

Gz Sl (b g J5S 1 pg0 o8

2425002

0.25T., = 0.1 X 0.65 X V25 x <W

) = 6.94 < 18.62

SRR IE S L RO
ahaiie olal (39 (S J 7S s pgm o8

, +Tu><2(x+y)
b,,d (xy)?
x = 350 — 2(45) = 260 y =500 — 2(45) = 410

< 0.250.f.



51.79 x 103 , 1862 106 x 2(260 + 410)
350 x 450 (260 x 410)2

0.3288 + 2.195 = 2.5238 < 4.06 ok

< 0.25 X 065 x 25

oz D9l ol i 1 ooy o5

A T, B 18.62 x 10° ) 3mm2
S 2x085xxyXf,; 2x085x260x410x340  mm

s Dyl Clus (ynl + iy o

V. =0.2x0.65x 350 x450 x V25 =102.37 KN >V,

Ce,ld o Dgels a4 (g3l

Sgals bt gt o5
AT‘U

—2><At+At—2><03—06
s s S e
. —_— . —_— . X—: . — . _—
(S)mm 035fy 0.35 700 03—>(S)mm< 5 ok

P! oolazw!l (3le 90 acwlro L)YV + Lgals G
<? Chaadl ¥ )

_Aw 0157
06 06 _coemm
_(x+y d .
Smax = mm( 2 ;300;§> = min(167.5;300;225) = 167.5

5 oo 43,5 s phoadae B¢ 2] o o, sl gl alold



ok 0, 8ee ghaio gl (sl : et o5
A
A, =2?t(x+y)=2><O.3><(260+410)=402mm2
G g ke S

402
A; =551.25 + (T) = 685.25 mm? - 3018

402

A = 55125 + (%) = 685.25 mm? - 3018

Al = (%) = 134 mm? - 2010



r 2! sl Al

P10@15cm P10@15cm P10@15cm
\ (B) \ \
P10@8cm P10@8cm P10@8cm P10@8cm
11 12 11
1l
|
41 42 d1
Il m dm 1l m 28 m 1 m dm 1 m
| | — ! o o o
V‘ 4022 3018
~
. s
O ®- 2010 —@ :; ® 2010 @
- ~ 3018
3018 @)
Q&' Q_Q_. $10@15cm
' ( 010@15cm ' 2
QA5 A
JJCIN
Jocm
o —————————————————— -
Sec 1-1 Sec 2-2



(A1 gk ol pb

d"’f‘fb 6‘).:9w‘ OMJ...L?UG».M’Q u)s.»ad.’t.w‘) u_i.;')o u_:l.‘? 0)3).: U"‘)‘) d.iu‘ J.Jo:u
B JB 158 e 5 Gk 5l o 9 Gge b Gl all oo gl Ll 90 5o o ol
oS oo el 551, B g A jeme

:D g A Ol Jdxs

tody0 5l
1 & 2 = 3 & 4
1 M-=1.38511053 M-=8.9713925 M-=1.4625936
M+=2.46241872 M+=1.72692 M+=2.6001664
V =3.81767 V =2,3985 V =3.1252
P=3.01767 P=5.41617 P=5.5237 P=3.1252
M=1.38511053 M=-0.41371883 M=0.4912011 M=-1.4625936
2 M-=2.859874955 M-=1.495816875 M-=2.1646872
M+=3.66199992 M+=2.65923 M+=3.8483328
V =4.487745 V =3.693375 V =4.6254
P=7.585415 P=13.59729 P=13.842475 P=7.7586
M=3.444985485 M=-@.97777610 M=1.160071425 M=-3.6272888
3 M-=2.859874955 M-=1.495816875 M-=2.1646872
M+=3.66199992 M+=2.65923 M+=3.8483328
V =4.,487745 V =3.693375 V =4.6254
P=11.99316 P=21.77841 P=22.16125 P=12.376
M=5.50486844 M=-1.54183419 M=1.82894175 M=-5.791968
4 M-=2.859874955 M-=1.495816875 M-=2.1646872
M+=3.66199992 M+=2.65923 M+=3.8483328
V =4,487745 V =3.693375 V =4.6254
P=16.488985 P=29.95953 P=30.480025 pP=17.0014
M=7.564735395 M=-2.10589227 M=2.497812075 M=-7.9566552
5 M-=2.859874955 M-=1.495816875 M-=2.1646872
M+=3.66199992 M+=2.65923 M+=3.8483328
V =4.487745 V =3.693375 V =4.6254
P=20.96865 P=38.14065 P=38.7988 P=21.6268

M=9.62461035 M=-2.66995035 M=3.1666824 M=-1@.1213424



2

P=0.6501225
M=0.2984062275

M-=
M=
Y =

P=1.516944

M=@.696277296

3

4

5

M-=
M=
Vo=

P=2.3837655
M=1.0941483645

M-=
M=
Vv =

P=3.250587
M=1.492019433

M-=
Mt=
vV =

P=4.1174885
M=1.8898905015

M=1.786
V=1.116

M=3.217
V=2.011

M=4.314
V=2.696

M=5.031
V=3.144

M=4,341
V=3.339

a.
a.
a.

a.
a.
a.

a.
a.
a.

a.
a.
a.

M
V

M
V

M

v

v

Vv

Foad) b

- 2 - 3 - P §
=0,2984062275 M-=0.20583125 M-=8.31612464
.53049996 M+=8.3645 M+=8.56199936
=P.6501225 V =0.58625 V =08.67548
P=1.1563725 P=1.18173 P=0.67548
M=-8.8933749775 M=8.11189339 M=-8.31612464
3978718685 M-=@,273375 M-=8.,42149952
707326344 M+=08.486 M+=8.74933248
8668215 V =0.675 V =6.90864
P=2.698194 P=2.75737 P=1.57612
M=-8.217871046 M=8.25921791 M=-8.73762416
3978710685 M-=8.273375 M-=0.42149952
707326344 M+=08.486 M+=0.74933248
8668215 V =8.675 V =0.90064
P=4.2408155 P=4.333061 P=2.47676
M=-8.,3423671145 M=8.40734243 M=-1.15912368
3978710685 M-=8.273375 M-=0.42149952
707326344 M+=0.486 M+=8.74933248
8668215 V =8.675 V =0.90064
P=5.781837 P=5.90865 P=3.3774
M=-8.466863183 M=8.55546695 M=-1.5806232
3978710685 M-=8.273375 M-=0.,42149952
787326344 M+=8.486 M+=0.74933248
8668215 V =8.675 V =0.90064
P=7.3236585 P=7.48429 P=4,27804
M=-8.5913592515 M=8.70359147 M=-2.00212272
radydy b
= 2 = 3 =
=1.786 M=1.576 M=1.821
=0.701 V=0.701 V=0.701
M=3.363 M=3.398 M=1.
V=2.182 V=2.124 V=1
=5.884 M=4.415 M=5.18&2
=1.962 V=1.962 V=1.962
=6.0856 =6.119 M=3
V=3.785 V=3.824 V=2
=7.531 =6.645 M=7.679
=2.954 V=2.954 V=2.954
=8.121 =8.286 =4
V=5.876 V=5.129 V=2
=9, 345 M=8. 246 =9,529
=3.665 V=3.665 V=3.665
=9.,470 =9,569 M=5
V=5.919 V=5.981 V=3
=9.372 M=8.269 =9.556
=3.675 V=3.675 V=3.675
M=8.171 M=8.256 M=4,
V=6.285 V=6.351 v=3.

821
138

.28@
. 058

.399
. 749

.13@
. 206

426
485
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3
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5

i)

:C 9B Ol Jdxs

tod 0yl
. 2 - 3 = 4
M-=1.37406831155 M-=1.4538447 M-=2.577620448
M+=2.4427738872 M+=2.5846128 M+=4.582436352
V =2.99359545 V =3.58974 V =5.587736
P=6.58333545 P=9.897476 P=5.587736

P=2.99359545

M=1.37406031155
M-=2.053414071
M+=3.650513904

Vv =

2

P=7.46726445

M=3.42747438255
M-=2.853414071
M+=3.6508513%04

Vv =

2

P=11.94093345

M=5.48088845355
M-=2.853414871
M+=3.650513904

Vv =

4

P=16.41468245

M=7.53430252455
M-=2.853414871
M+=3.658513984

Vv =

5

P=20.88827145

M=9.58771659555

P=1.13162625
M=0.51941644875

M-=@.
M+=1.
V =1.

P=2.63865075
M=1.21114069425

M-=@.
M+=1.
vV =1.

P=4,14567525
M=1.90286493975

M-=@.
M+=1.
Vo =1.

P=5.65269975
M=2.59458918525

M-=0.
M+=1.
V =1.

P=7.15972425
M=3.28631343075

M=0.87978438845 M=1.123775748
M-=1.46620125
M+=2.60658

4.,473669 V =3.62025
P=14.67725445 P=18.272288
M=-0.50742843255 M=2.257109514

M-=1.46620125

M+=2.60658

=3.62825

M=-2.577620448
M-=2.,599535016
M+=4.621395584
V =5.554562
P=11.0©62298
M=-5.177155464
M-=2,599535016
M+=4.621395584
V =5.554562
P=27.4471
M=3.39044328

4.,473669 A
P=22.77117345
M=-1.09464125355
M-=1.46620125
M+=2.60658

=3.62025

P=16.61686
M=-7.77669048
M-=2.599535016
M+=4.621395584
V =5.554562
P=36.621912 P=22.171422
M=4.523777046 M=-10.376225496
M-=2.599535016
M+=4,621395584
V =5.554562
P=45.796724
M=5.657118812

4.,473669 Vv
P=3@.86509245
M=-1.68185407455
M-=1.46620125
M+=2.60658
4.,473669 V =3.62025
P=38.95901145

M=-2.26906689555

P=27.725984
M=-12.975760512

Foad) b

- 2 - 3 - a

.51941644875 M-=0.37087875 M-=0.65755872

.92340702 M+=0.65934 M+=1.16899328

.13162625 V =08.91575 V =1.40504
P=2.04737625 P=2.32079 P=1.40504

M=-©.14853769875 M=0.28667997 M=-©.65755872

6917242455 M-=0.494493925 M-=0.876728736
229731992 M+=0.8791@92 M+=1.5586283864
5070245 V =1.220985 V =1.873352

P=4.77538575
M=-@.34576301925

P=5.415127
M=0.668909781

P=3.278392
M=-1.534287456

6917242455 M-=0.4944938925 M-=0.876728736
229731992 M+=0.8791@92 M+=1.5586283864
5870245 V =1.220985 V =1.873352

P=7.5@339525
M=-@.54298833975

P=8.509464
M=1.051139592

P=5.151744
M=-2.411016192

6917242455 M-=0.494498925 M-=0.876728736

229731992 M+=@.8791@92 M+=1.558628864

5070245 V =1.2209385 V =1.873352
P=1@.23140475 P=11.603801 P=7.025096

M=-0.74021366025 M=1.4333694083 M=-3.287744928

6917242455 M-=0.494498925 M-=0.876728736

229731992 M+=0.8791@92 M+=1.5586283864

5070245 V =1.220985 V =1.873352
P=12.95941425 P=14.698138 P=8.898448

M=-©.937438980749999 M=1.815599214 M=-4.164473664



radydy ol

1 = 2 = 3 = 4
M=3.101 M=2.736 M=3.162
V=1.216 V=1.216 V=1.216
M=3.101 M=5.838 M=5.899 M=3.162
V=1.938 V=3.649 V=3.687 V=1.976
M=8.684 M=7.662 M=8.854
V=3.485 V=3.4a5 V=3.485
M=5.582 M=10.5@8 M=1©.618 M=5.692
V=3,489 V=6.568 V=6.636 V=3.557
M=13.067 M=11.53@ M=13.323
V=5.124 V=5.124 V=5.124
M=7.485 M=14.089 M=14.235 M=7.631
V=4,678 V=8.8@5 V=8.,897 V=4,770
M=16.218 M=14,383 M=16.528
V=6.357 V=6.357 V=6.357
M=8.725 M=16.424 M=16.595 M=8.896
V=5.453 V=10.265 V=168.372 V=5.560
M=16.251 M=14.339 M=16.57@
V=6.373 V=6.373 V=6.373
M=7.526 M=14.166 M=14.314 M=7.674
V=5,789 V=10.897 V=11.011 V=5.983

el 1) >k o S 5 g i (n 5 (Sl sl i 90 9 Jol adb « OS5 (giw (2150

RS (50
ol s oo o g Jbyy 5 = Ny = 39.9686 + 1.2(8.072) + 1.2(28.035)
= 83297 KN.m
vl ailas was G g JU 5l = My, = 8.55 + 1.2(1.78) + 1.2(5.48)
=172.62 KN.m
s s oo was o 5 Jbn 5l > My, = 9.62 + 1.2(1.88) + 1.2(4.341)

= 170.085 KN.m



Jolae 238 50 3l @9, 1 Jgl o6
X
0,5 Pk Ly g 0j97e ST G 5 (5597 )b Il s Jolae 23S e

N, 832.97 x 103

- — 0.164 < 0.4
£A, 25 X 450 X 450
=05+ Al fy+275—0664x675—065>06 k
T\ T4 ) 690 T 690 20
My _17262x10°
x=°N. T 83297 = comm
_ My 170085 x10°
=N, T 83297 = ->mm
ex 208 e, 205
x 4507 y 450
0.65 X 208 X 450
eyq = 208 + = 343.2 mm

450
Myeq = Nyeyq = 832.97 x 1073 x 343.2 = 2859 KN.m

S 0 Jloged lawgs oYgd Jlade s 1 pgo pE
_h-2d'_450-2x50
- h 450 7

N, 83297 x10°
f.qbh  16.25 x 450 X 450

y

= 0.253




Myeq 2859 x10°
foqbh?  16.25 X 450 x 4502

= 0.193

oSl loged 4y g3
y=0.7->mp = 0.38

y=0.8->mp =0.32
08—-07 032-038
08—0.77 032—x

Iy 0 24.61 338 0.01373
= = . - = — = 0U.
fou 1625 P = 2461

Age = pAgy = 0.01373 x 4502 = 2782 — 12018

Ao Ghey 4 U5 pgw 8

- mp =x = 0.338

m =

Nix dsle -
e, 208
X =" =047
h ~ 450
feaulo P leslaiwl b s ,ail jlogess)]
= 0.7 L =0.73
Y T abh
0.8 Ny 0.71
= U.o— = U.
Y feabh
0.77 Ny 0.72 > N 2369.25
Y=u./7/=- = U.74 = Npy = .
fcdbh
Nyy alxs -¥
e 205
4 = 0.45

h 450



fea,ld P 5l ool b Syl jlogess)]

r

= 0.7 =0.72
YT bh
= 0.8 L_=0.70
Y= ERe T bh
N,
y=0.77 - R 0.71 - N, = 2336.34
cd

NTO wbu -Y
N, = 0.8(0.85 X 16.25 X (4502 — 2782) + 340) = 2207.15 KN

Nroﬂ_a_'{—\c

11 N 1 11 s 1 1
N, Npx Ny, Ny 2369.25 233634 2207.15

N, = 2518 > N,, = 832.97 ok

S5 b ek o8
dmin=8mm>?—>d=8mm

C‘,o\) 6‘)—'."

S = min(16 x 18;48 x 8;450;300) = 288mm —— S = 250mm
FOge sl 9o )0

200 coly sl
g ,450,400) — 534mm —— [ = 550mm

l=max<

450 el ¢l
S = min (8 X 18,24 x 8,7,250> = 144mm — S = 140mm



sl [y b o S g g (3 Gl sln i el 9 pow b i (2150
C RS (0
s ailas s Ko g Jb, 5l > Ny, = 144379 + 1.2(2.975) + 1.2(6.125)
= 253.58 KN.m
s ailas s Sy g JB, 5l & My, = 3.1196 + 1.2(0.6558) + 1.2(4.085)
=88.1 KN.m
s Glas was Sy 5 Jbyy 5l = My, = 3.444 + 1.2(0.6962) + 1.2(3.217)
=814 KN.m
Jobee 235 50 Sl 1 Jgl 5
e So b oy (oo 2l alaiie azg bz 50 (6,138 o¥gé 5 0l 0.5 <§< 2 5 aisS
35 Flb | Gsi 0970 ST e 5 (55570 b Sl o Jolee Zu3S e

N,  253.58 x 103

= = 0.0828 < 0.4
feAg 25 X350 X 350

0.5 + Jy+ 275 05828 X 212 = 0.57 < 0.6 0.6
! £A,)” 690 690 “
My _881x10°
“x =N T 25358  Crimemm

M, 814x10°
TN, = 25358

ex 347.42 S8 321
x 450 y 450

0.6 X 347.42 x 350
eyq = 34742 + 350 = 555.88 mm

=321 mm




Myeq = Nyey, = 253.58 x 1073 x 555.88 = 141 KN.m

08 y) o ged Jawgd oV ed laie yasd 1 990 ,Blf

_h—2d" 350 —2x50

Y - e = 0.714
N, 253.58 x 103
= = 0127
Fbh 1625 X 350 x 350
M 141 x 106
L= = 0.2024

f.qbh? ~ 16.25 x 350 x 3502
oSyl loged 4y ax g3 b
y=0.7->mp = 0.48

y=08->mp =043
0.8—0.7 _ 0.43 —0.48
08—0.714 043 —x

Jy _ 400 = _ 3—001922
f.q 16.25 2461

Ag = pAy = 0.01922 x 3502 = 2355 — 120316

Ao Ghgy 4 S pgw 8

er wbu -\

->mp =x = 0473

m = =2461-p

ey 34742
h 350




fea,ld P 5l ool b Syl jlogess)]

r

y=0.7-> = 0.39
fcdbh
y=0.8->——=0.37
fcdbh
N,
y=0.714 - 7 bh = 0.387 - N,,, = 770.37
(o
Nry dwle =Y
ey 321 0.92
h 350
fea,ld P 5leslaiwl b Syl jlogess)]
y=07->——=04
fcdbh
y=08->——=0.38
fcdbh
N,
y=0.714 - 7 bh = 0.397 - N,,, = 790.27
(o

NTO wbu -Y
N, = 0.8(0.85 X 16.25 X (3502 — 2355) + 340) = 1327.87 KN

Nroﬂ_a_'{—\c

1 1 N 1 11 . 1 1
N, Ny Ny, Ny 77037  790.27 1327.87
N;

= 552.37 > N, = 253.58 ok



S kel o8

dmin=8mm>?—>d=8mm

ol 6‘ |

S = min(16 x 16,48 x 8,350,300) = 256mm — S =250mm
O el o 50

3200

;'4.>‘) 6‘)‘?‘

,350,400) — 534mm —— [ = 550mm

l=max(

ﬁ,‘>|) 6‘)—?‘

350
S = min (8 X 16,24 X 8,7,250) = 128mm — S =120mm
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Jg‘M)éﬁMJb‘so‘)b
slal s 2 Jol o8
35 X 50 slul b olo,w 4 Gyl o a5 0l oo e 5 ye 9 5.1 Jsb gl antiz oyl
I, =51-035=475m
I, =5—0.35=4.65m

b _ 4—75—102<2—>@,E9QJ1.>
I, 4.65
oS dloee s e 10 (A LL i o 1 Is el Bl (pioren
e pg0 o6
KN
Wp =593 —
W, =2 K—Azl
m

KN
Wi =125Wp + 15W, = 125X 593 + 15X 2 = 1042 —

Jgiz bawsss ool gla S (ni : pgan o5

g 465
T, 475

Case 4 +—

O

> ugbal



ML

Kisgey b ad o iie e -

Ca + Ce , 0.055+0 , KN.m
= ><Wu><la=—2 X 10.42 X 4.65 =6.19—m
C, + Cy , 0.045+0 , KN.m
= XW, Xl =——%x 1042 X 475 =529 ——
2 b 2 m
obisS slazel o dilas lawy cuie ylow -Y
N 5 5 KN.m
My =Cy X Wp X 17 =0.030 X 5.93 X 4.65° = 3.84—m
KN.m
—CAxWLxlz—0035><2><4752—151T
KN.m

M}

Mp

My

My

Mg

My,

—125WD+15WL—125X384+15X151—706T

auls slazel jo wiles lawy Caudie (ylow Y

KN.m

=Cy X Wp X [2 =0.024 X 5.93 X 4.75% = 3.21T
KN.m
=Cy X W, X 12 =0.029 x 2 x 4.75%2 = 131T

KN.m

= 1.25W) + 15W, = 1.25 X321+ 1.5 X 131 = 598 ——

Lowgey e G ad o ot Hlow -F

=2 x MF =2 x7.06 = 5.298 "
4T T m

=3 Mf =2 %598 = 4485 0"
T4 Ty - m



Coliis J5S ¢ p oz o8
dg = culies — iy — 5,5kea b ciws = 150 — 20 — 5 = 125mm

=150—-20—-5—-10=115mm
asl oyl wlol » = b =1000mm

16.25 700

X = 0. .
320 X 700 + 400 0.0221 < 0.025 ok

Pmax = 0.81 X 0.9 X

fya
My = prax X b X d? X f,q X (1 — 0.50,05 X deyx -

M, = 0.0221 x 1000 x 1252 x 340

) — 9349 KN.m
16.25 x 0.81)) m

X (1 — (0.5 X 0.0221 x

SyLid o Ko a0 (g5l 4zl )0« All (0 09790 sla (low pled 5l 3555 598 lew

col ol

U IPRUIRC IS S P 59) ,nlf

aals o] oll 5 > S400 > pyin = 0.0018

2

mm
Asmin = Pmin X b X h = 0.0018 X 1000 X 150 = 270 —




p3Y 3, ke (et ¢ it o8

(d=125) oligS ailas ;o p3Y Va8 -)

A, = X{1— |[1——|=4840%x|1— (11—
s fyd \/ abdzfcd 102.84

~ KN.m mm? s 5k Jss>
dwgn ad Mg = 6.19———— > 147.92 < 270 > 010@20cm
m mm
KN.m 2 55L 50>
dwgulbad Mg = 53— > 126.36 < 270 910@20cm
m mm
KN.m mm? sSe Jso>
M;’ =7.06———— —> 169.08 < 270 > P10@20cm

m mm
(d=119) uils ales 30 Y o¥es =Y

A, = X|1— |[1————|=4452%x|1—- |1 ——
S fyd \/ abdzfcd 87

mZ

_ KN.m m S S ee Joar
dwg & My = 5.29——— - 137.47 <270 > P10@20cm
m mm
_ KN.m mm? s 5k Jsi>
gl ad My = 45— > 116.66 < 270 > P10@20cm
m mm
N KN.m MmM? o5k Jsox
My = 5.98——— — 155.72 <270 P10@20cm

m mm
djwduwo)ﬂ?aw:w‘ob‘

la 465 ey sl
Esz 093m ——1m



la 475 ety sl
—=—=095m ——1m
5 5

S

= 1.5 X Jlead plas Slealolt = 1.5 X 20 = 30 cm < 35 cm ok

Sy St i o5
Jb ol b =10.42 X 475 X 4.65 = 230.15KN

e ) sl 4 bl sl sl 59

0.55 1
0.45 1
v, = T X 230.15 X E = 11.13 KN

V. = 0.20.+/f.bd = 0.2 X 0.65 x V25 x 1000 x 125 = 81.25 > V, ok

cabl sl oy 0, S 5l eolaiul 4y (g5l
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: ‘g.b.ﬂ s Al
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»
$10@20cm —/ \— ¢10@20cm

£ 65cm

—» ¢10@30cm
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1009l 21k

& &y ol Jol o8
= .. KN . s . .
oS oo B 50 150 1, S sle (15 055l o s

981.06

O B o Colue = 150 = 6.54 m?

= JS coles = 6.54 X 16 = 104.64 m?

o 5 el 104.64
a= X 100

= X 100 = 539
L s ol 15x 13 &

50% < 53% < 75% > & ls o
s Vol b sl e was o g JUy 5l o)l dsle  pg0 oS
U e (A-VV-YY ) 5
0sd se a8 s 3 ) plpla)l cuS S 0 o hb Glp bl el o5zl
P,p = 39.9686 + 8.072 + 28.035 = 760.756 KN
Pgc = 65.5596 + 18.10 + 22.475 = 1061.346 KN

My px = 54.89 KN.m
Mgy cx = 85.62 KN.m

& e (bt pgu

z P = 2(760.756 + 1061.346) = 3644.204 KN

Z M, = 2(54.89 + 85.62) = 281.02 KN.m



LT(Y-Y-\V ) &

VYU oly oo ]y S sl is e aiily )L oS 5 Julge 51 (SO alds bool as go,l90 4o

Sols ioli8l aws o

quBL = ZP + 24B

. 3644.204 oy
=(133x150x13) —24 ™
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qmin = 193.1 X 1.4 = 270 W
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M, = 1.35 X993 = 1340.55 KN.m
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= 0.0221 < 0.025 ok
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s 340
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